
ВІДМОВА УЧАСНИКА ВІД ПРЕТЕНЗІЙ 
 

Будь ласка, уважно та повністю прочитайте це Визнання та прийняття ризиків, 

відмову від претензій та звільнення від відповідальності (“Відмову від претензій”) 

перед її підписанням. Не погоджуйтеся з цією Відмовою від претензій, якщо Ви не 

прочитали та не зрозуміли цей документ повністю. Погоджуючись, Ви 

підтверджуєте, що прочитали та зрозуміли умови цієї Відмови від претензій та 

погоджуєтеся дотримуватися їх. Усі учасники, безпосередньо та/або через своїх 

законних опікунів (якщо застосовно), повинні підписати цю Відмову від 

претензій. 

Беручи до уваги мою участь у дистанційному забігу й пов'язаних з ним заходах, 

організованих компанією Corporativo Bimbo, S.A. de C.V. (“Організатор”) та 

визначених як Bimbo Global Race, які проводитимуться на місці та дистанційно 24 

вересня 2023 р. (“Захід”), я визнаю й погоджуюся з наступним: 

Я визнаю, що забіг у межах дистанційного заходу, в якому я беру участь 

самостійно, обираючи день, час, місце й маршрут, щодо якого Організатор не 

буде надавати жодної підтримки або вживати заходів безпеки, є потенційно 

небезпечним і може призвести до травм, втрати або пошкодження майна чи 

смерті. Я також підтверджую, що беру участь у Заході з власної волі й на свій 

страх та ризик. Я не братиму участі у Заході, якщо у мене є медичні 

протипоказання й немає відповідної підготовки, і підписуючи цю Відмову від 

претензій, я підтверджую, що за станом здоров'я я можу брати участь у Заході, 

перебуваю у хорошому стані й маю відповідну підготовку. Я також погоджуюся 

дотримуватися рекомендацій Центру контролю та профілактики захворювань 

(CDC) щодо запобігання поширенню нової коронавірусної хвороби 2019 року 



(COVID-19) та інших інфекційних захворювань, і підтверджую, що ознайомився 

(ознайомилася) з керівництвом CDC за адресою: 

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/prepare/prevention.html. Я 

підтверджую, що якщо в моєму районі діє розпорядження про самоізоляцію, я 

буду брати участь у Заході тільки на своїй біговій доріжці та/або виконувати 

еквівалентні вправи в приміщенні, і я не буду бігати на вулиці в моєму районі під 

час дії розпорядження про самоізоляцію. Я згоден (згодна) дотримуватися всіх 

правил безпеки пішоходів, включно з бігом по тротуару, де це можливо, а не по 

дорозі. Я згоден (згодна) дотримуватися правил дорожнього руху, якщо немає 

тротуару або стежки, і я буду бігти обличчям до зустрічного транспорту, а не по 

ходу руху транспорту. Я беру на себе всі ризики, пов'язані з самостійним забігом у 

межах Заходу, включно, але не обмежуючись, з падіння, контакту з іншими 

пішоходами, впливу погодних умов, включно з високою температурою та/або 

вологістю, рухом та умовами на дорозі чи стежці, та всі подібні ризики відомі чи 

невідомі мені, і я братиму їх до уваги під час забігу поодинці без будь-якої 

підтримки з боку місцевої влади чи організаторів Заходу. 

Прочитавши цю відмову від претензій і знаючи ці факти, а також беручи до уваги 

те, що Ви прийняли мою заявку, я від себе і від особи, яка має право діяти від 

мого імені, ЦИМ ЗНІМАЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ, ВІДМОВЛЯЮСЯ ТА НАЗАВЖДИ 

ЗВІЛЬНЯЮ Організатора, всіх спонсорів Заходу, їхніх представників та 

правонаступників (спільно іменованих “Звільнені сторони”), ВІД БУДЬ-ЯКИХ 

претензій, збитків, витрат, позовів або зобов'язань будь-якого роду, що 

виникають у зв'язку з моєю участю в Заході, і відмовляюся від свого права 

пред'являти будь-які судові позови проти будь-якої зі Звільнених сторін, оскільки 

я добровільно приймаю рішення брати участь у Заході поодинці. Я дозволяю всім 

переліченим особам використовувати мої фотографії, якими я можу поділитися в 



Інтернеті в межах заходу, особисті дані, надані під час реєстрації та після 

проведення заходу, відео- або аудіозаписи або будь-які інші записи Заходу для 

будь-якої законної мети. Я розумію, що Захід проводиться безкоштовно і, отже, 

грошове відшкодування у разі його скасування не передбачено. 

ПОГОДЖУЮЧИСЬ ІЗ ЦІЄЮ ВІДМОВОЮ ВІД ПРЕТЕНЗІЙ, Я ПІДТВЕРДЖУЮ, ЩО 
ПРОЧИТАВ (ПРОЧИТАЛА) І ПОВНІСТЮ ЗРОЗУМІВ (ЗРОЗУМІЛА) ЗМІСТ ЦІЄЇ 
ВІДМОВИ ВІД ПРЕТЕНЗІЙ. Я РОЗУМІЮ, ЩО Я ВІДМОВЛЯЮСЯ ВІД СУТТЄВИХ ПРАВ, 
ЗОКРЕМА ВІД ПРАВА ПОДАТИ ПОЗОВ. Я ПІДТВЕРДЖУЮ, ЩО Я ПІДПИСУЮ 
ВІДМОВУ ВІД ПРЕТЕНЗІЙ БЕЗ ПРИМУСУ Й ДОБРОВІЛЬНО, І МОЯ ЗГОДА З ЦИМ 
ДОКУМЕНТОМ ОЗНАЧАЄ МОЄ ПОВНЕ ТА БЕЗУМОВНЕ ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В НАЙБІЛЬШІЙ МІРІ, ДОЗВОЛЕНІЙ ЗАКОНОМ. ЯКЩО Я 
ПІДПИСУЮ ЦЮ ВІДМОВУ ВІД ПРЕТЕНЗІЙ ВІД ІМЕНІ НЕПОВНОЛІТНЬОГО 
УЧАСНИКА, Я ЗАЯВЛЯЮ ТА ГАРАНТУЮ, ЩО Я Є БАТЬКОМ АБО ЗАКОННИМ 
ОПІКУНОМ НЕПОВНОЛІТНЬОГО УЧАСНИКА Й МАЮ ЮРИДИЧНІ ПОВНОВАЖЕННЯ 
ПОГОДЖУВАТИСЯ З ДАНОЮ ВІДМОВОЮ ВІД ПРЕТЕНЗІЙ ВІД ЙОГО ІМЕНІ. 


